

Português em Foco 2 – Livro do Aluno

Errata:

Unidade 12, Página 162

Texto A – Portugal

4ª linha

Onde se lê: m² deve ler-se: km²